
 

LeƟltások munkáltatói levonásával kapcsolatos új 
szabályok 

 

 

 2025.07.01-es hatályba lépéssel módosult a Vht. 62.§ (1) bekezdése, mely szerint 
a végrehajtás alól mentes összeg a korábbi 60.000 Ft helyett a minimálbér 60%-
nak a nettó összege, ami 2025 évben 116.029 Ft. Ez a korlát továbbra sem 
vonatkozik a tartásdíj típusú levonásokra. A folyamatban lévő letiltások esetén is az 
új összeg határt kell figyelembe venni.  

Letiltások munkáltatói levonásával kapcsolatos új szabályok a családi kedvezmény 
vonatkozásában 

 2025.07.01-es hatályba lépéssel módosult a Vht. 74.§-a is, mely szerint mentes a 
letiltás alól a családi kedvezmény nettó összege, de csak a hatályba lépést 
követően indult ügyekben.  

 A családi kedvezmény nettó összege egyenlő az érvényesített családi adóalap 
kedvezmény és a járulékra érvényesített családi kedvezmény alap 15%-val.  

 2025.06.30 után előterjesztett végrehajtási kérelem alapján indult bírósági 
végrehajtási eljárások esetében kell alkalmazni. 



Példa a családi kedvezmény letiltásnál való figyelmen kívül hagyására 

 

 Bruttó bér:          500.000.Ft 

 Érvényesített családi adóalap kedvezmény július 1-től két eltartottra    400.000.Ft, 
mely 60 000 Ft tényleges adókedvezményt jelent  

 Levonások 

 Személyi jövedelemadó (500.000.- 400.000) =100 000   *15% szja               -15.000.Ft 

 Tb járulék: 500 000*18,5%                                                       - 92.500.Ft 

 Nettó bér:                                     500.000. -15.000.- 92.500.=                     392.500.Ft 

 Letiltás alapja:                          392.500.-60.000.=                                      332.500.Ft 

 


